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	�	�����	�	 % &��'	� ������	�(
�)*+ , &��'	� ������	��$��	*+ , �����	*+ ,

-��	�#.����/�	��	�����	���	
�
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#��	��	����� ��� 0�10 0�1� ��1�
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 ���
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- ����������	���	������	��'	���������	���	
�������� 540 0515 6310 ��51�
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��	��(������� ��� 6616 041� 413
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�#��1	�� �7��1)),	����	��
����� ��0 0�1� 301� 01�
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�������� ��� 6�1� 0�10 �1�

-��	���������	� �'�����	������(������	8	���	��(����	��(�������	�����
�	����	
�	����� ��6 6�15 0�13 �10

� ���	����9��	�
�
��
�1	. ��	�((�
��
	
 ������������	��	��	(��/������) ��� 0�1� 0�14 �13
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Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10
A N 344 348 347 336 343 341 341 344 343 346

Tx accord spéc. 56,7 19,0 81,8 53,0 34,1 79,8 71,3 54,4 44,3 26,3
Ecart -18,5 -46,3 -4,8 -21,4 -31,4 0,6 4,3 -21,3 -31,3 -44,6

B N 143 146 146 144 143 141 145 142 145 145
Tx accord spéc. 88,8 92,5 96,6 87,5 93,0 85,8 84,8 69,0 64,1 97,9
Ecart 13,6 27,2 9,9 13,2 27,5 6,7 17,9 -6,7 -11,5 27,0

C N 345 346 348 339 341 337 340 343 343 345
Tx accord spéc. 90,1 87,3 83,9 84,1 81,2 86,1 75,0 85,1 86,0 90,1
Ecart 14,9 22,1 -2,8 9,7 15,7 6,9 8,0 9,4 10,4 19,2

D N 137 142 140 140 142 142 143 142 142 143
Tx accord spéc. 62,8 40,1 87,1 55,7 40,8 87,3 60,1 68,3 73,2 43,4
Ecart -12,4 -25,1 0,5 -18,6 -24,7 8,2 -6,8 -7,4 -2,4 -27,5

E N 497 493 495 488 497 492 491 494 490 495
Tx accord spéc. 81,3 82,4 96,4 85,9 81,1 78,0 66,4 79,4 69,2 83,0
Ecart 6,1 17,1 9,7 11,5 15,6 -1,1 -0,6 3,7 -6,4 12,1

F N 497 495 490 491 493 398 407 496 494 495
Tx accord spéc. 93,6 85,9 84,3 93,5 95,3 86,4 53,6 87,5 88,9 88,1
Ecart 18,4 20,6 -2,4 19,1 29,8 7,3 -13,4 11,8 13,3 17,2

G N 420 420 397 411 421 400 407 421 418 421
Tx accord spéc. 70,7 61,9 73,3 82,7 64,4 88,8 74,2 80,0 81,3 71,5
Ecart -4,5 -3,3 -13,4 8,4 -1,2 9,6 7,2 4,4 5,7 0,6

H N 380 379 373 371 376 351 357 381 380 379
Tx accord spéc. 67,9 63,1 80,7 72,0 62,0 41,0 67,8 66,7 80,3 66,8
Ecart -7,3 -2,2 -6,0 -2,4 -3,6 -38,1 0,8 -9,0 4,7 -4,1

I N 100 100 99 95 98 96 93 98 100 100
Tx accord spéc. 65,0 55,0 96,0 54,7 37,8 79,2 49,5 90,8 93,0 71,0
Ecart -10,2 -10,2 9,3 -19,6 -27,8 0,0 -17,5 15,1 17,4 0,1
Tx accord moyen 75,2 65,2 86,7 74,3 65,5 79,2 67,0 75,7 75,6 70,9
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Question 1 - Les objectifs du cours ont été présentés clairement au début du cours
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Question 2 - L'enseignant suscite l'intérêt des étudiants

-50,0%

-40,0%

-30,0%

-20,0%

-10,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

A B C D E F G H I

E
ca

rt
 p

ar
 r

ap
po

rt
 à

 la
 m

oy
en

ne
 d

es
 ta

ux
 d

'a
cc

or
d 

(6
5,

2 
%

)

�����	�	�
����������	
�������������	���
2
����	��

$	�����. �
����'
����	������ 4

:���	�������
�������

8,���������
��
�
���

<���
�������������
����
���

0 &=���5���
����������	
���

�����	��������

J

<����������������	
��
��
��
�������
���������

%���	
����
������

%���	
����
���
��

8,���������
��
��
������

&�����������
��
�	����
2������	��



��

�����	�	�
����������	
�������������	���
����	2	���	��

$	�����. �
����'
����	������ 4

:���	�������
�������

$	�������	�6����
�
��� �������

/
��	���
��������	���������
������6�����������
�
��	��	
���
�����	6��	
��
����
�����
����
�
�	
��

���
���
�	���	
�����
��	����

<�2�� 	
�������
���

� %
����	���
�������2�� 	
����������	�
	��������
��
����	���

� "�
	������������
��	����
�����������=���

����	�	����
��������	�����

� ����	���
�����
���������

� C���	���
��������	�������������	������	����	��	����

� /
��	���
�����
�	���	
����
��
�	����
��������	�����



��

: ������
�������	
���	���. ��
������ 4

� ����
6,���	2��
����
��������
������	��

� �����
�������
����������2
������������6����
������

� ���3������
�	����������������
��������������(5������
�	������

� /����	�����
������6�	������������
	22��������
���

� ����������
�������	������������	�����	��6���������������(����
�	�������

� �����
���������	������22	��������
���������
�����������	��	�
	�	
���

� �����
�������������	����
���������
�����	�����	��
����
������	�	������	����

� ���3���G���
22���������	�	6������	�2�	����������������
����������� ���������
����
����	2	���������
�	�����	
�

� ������
���������
��
�	������
�
����������	�2�	����

� ���3���G����
�����
�
�����	
�������,�����2�	��	��
������
�����	����	��	���

� /�����2�P
������������,��	�������	�������
�������
��G���3


